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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یقیفوت کلاما دروم رد 4/8/70 وریپ*

30291/2438/5/30 :هرامش
19/08/1371 :خیرات
:تسویپ

رد یتایلام لک تارادا زا هلصاو یاهخساپ هب تیانع اب و 4/8/1370 خروم 39560/3659/5/30 هرامش همانشخب وریپ
تلود و عوبتم ترازو کلمت هب ای و فیقوت لابق یتایلام یهدب لابق رد طوبرم تاررقم و نیناوق یارجا رد هک یکلاما صوصخ
رد ای و هدوب رگید صاخشا فرصت رد دشابیم تلودای و عوبتم ترازو مانباهنآ دانسا هکنیا مغریلعاضعب نوچ تسا هدمآرد
ع�ضت زا یریگولج روظنمب اذل تسا هدنام فیلکت لاب و مادقالاب نانچمه اهنآ کلمت و ندناسر تیعطق هب رما نونکات یدراوم
عوبتم ترازو فیقوت رد هک یکلاما -1 دیامنیم یروآدای ار ریز دراوم اموزل لاوما هنوگنیا لیمو فیح انایحا و تلود قوقح
لمعب اهنآ کلمت موزلادنعای شورف هب تبسن یمادقا هنوگچیه نونکات نکیلودرذگیم اهنآ فیقوت زا هک تساهتدم ودشابیم
قیرطزا اهنآ شورف یاربار مزلاورثوم تامادقارما نیلوئسم هک تسا یضتقم کلاما هنوگنیا فیلکت ن�عت تهج تسا هدماین
لک هرادا نآ زاین درومو هدش کلمت هک یکلاما درومرد -2 .ددرگ یریگیپ ییاهن هجیتن ذخا ات عوضومو لومعم هدیازم
رارق لک هرادا نآرایتخارد ءاضتقا بسح ات دوش تساوخرد و ملاعا یتایلام یهدب نازیمو یتلاماعم شزرا رکذ اب بتارمدشابیم
هب کلم یتلاماعم شزراو یتایلام یهدب نازیم دشابیم یرگید یتلود نامزاس رایتخارد هدش کلمت کلم هکیتروص رد -3 .دریگ
هک یکلاما -4 .دیآ لمع هب یضتقم تامادقا هطوبرم نامزاسو هناخترازو قیرط زا ات ملاعا ار فرصتم نامزاس تارظن همیمض
لک هرادا یراکمه اب تسا هتسیاش دشابیم یتلود یاههاگتسد زاریغ صاخشا فرصت ردو هدوب عوبتم ترازو مانب نآ دانسا
طبریز لک ناریدم نایاقآ .دیآ لمع هب مزلا تامادقا صاخشا فرصت عفر هب تبسن عوبتم ترازو یقوقح رتفدو یتلود لاوما
.دشابیم خساپ لاسراو هیهترد عیرستو همانشخب نیا یارجا نسح لوئسم

یجاهو داوج دمحم
ییارادو یداصتقا روما ترازو لک نواعم

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ بیترت ای دنکن تخادرپ لاک ار هبلاطم دروم تایلام ررقم دعوم رد ییارجا گرب غلابا زا سپ یدوم هاگره ـ 211 هدام
...ةرادا هب ار نآ

لوقنمریغ و لوقنم زا معا فیقوت دروم لاوما شورف و هدیازم و جارح یهگآ هب طوبرم مزلا تامادقا ةیلک ـ 214 هدام
...ایئارجا لوئسم ةدهعهب
-...

1371/08/19 :دنس خیرات
30/5/2438/30291 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یئارادو یداصتقا روما ترازو لک نواعم :هدننک اضما

)یباهو داوج دمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هلحرم ماتتخا تهج یریگیپ*
کلاما فیقوت
کلاما دروم رد 4/8/70 وریپ*
یقیفوت
نوناق هب هجوت اب ییارجا تایلمع*
و یروآ عمج نامزاس سیسات
یکیلمت لاوما شورف
ییارجا تایلمع فقوت صوصخ رد
یربگنس یاه هناخراک نابحاص
202 و 187 داوم یرست مدع
هوجو هب میقتسم یاهتایلام نوناق
عیمجت نوناق عوضوم یتفایرد
ضراوع
لاس هجدوب نوناق یتایلام ماکحا

1399
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

140231390002654594
تأیه 1402/10/12 خروم
،یرادا تلادع ناوید یمومع
هدام زا یتمسق لاطبا نمضتم
)ق( دنب ییارجا همان ن�آ )13(
نوناق هدحاو هدام )6( هرصبت
روشک لک 1401 لاس هجدوب
ثیح زا ناریزو تئیه بوصم
یتایلام فلاتخا لح تئیه ن�عت
نوناق )216( هدام عوضوم
میقتسم یاه تایلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/2438/30291 :همانشخب

30/5/2438/30291 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/211/217 :همانشخب
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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